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Aitana respon així a la polèmica per
la seva última campanya de
publicitat
[inicicentrareport]L'altre dia us explicàvem que l'Aitana Ocaña havia rebut critiques per
col·laborar amb McDonald's. Diversos usuaris l'acusaven de promocionar menjar poc
saludable, mentre que altres la qualificaven d'"hipòcrita" per elaborar un menú que ella no es
podia menjar -cal recordar que la cantant és celíaca-. 

Doncs bé, en una roda de premsa l'Aitana ha volgut donar explicacions per aclarir possibles
malentesos. "Aquesta col·laboració es va començar a preparar fa temps, a principis d'any o així.
Llavors, abans de l'estiu, em van diagnosticar que sóc intolerant al gluten, i ha estat un rotllo
perquè ja ho teníem tot", ha explicat. També ha volgut afegir que, si bé ara s'ha de demanar una
hamburguesa sense gluten, creu que no tenia sentit "repetir" la campanya perquè ella, de tota la
vida, s'havia demanat la CBO. És per això que han decidit deixar el "menú Aitana" tal com
estava. 

A més a més, l'artista ha restat importància a la polèmica publicant una imatge en què se la
veu menjant-se una hamburguesa mentre estava a l'acadèmia d'OT.
 

buenos días grupo pic.twitter.com/O6K9os78op

? Aitana (@Aitanax) September 16, 2021

 

Claro que si haciendo campaña, de comida basura. No saben cómo captar gente, para seguir
consumiendo ingestas de comida insana.

? Ascensión (@egabro449) September 13, 2021

Fomentando la comida basura e insana, que te aproveche lo que te hayan pagado.

PD: Seguro que la patata de la foto ni te la comiste.

? Gabriel.M.Antón (@GMAnton83) September 13, 2021

@Aitanax menú mcdonalds? En serio? Bf, espero qe hayas cobrado muchísimo dinero...

? Al (@SupperAlvaro) September 10, 2021
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